

## اسلام آباد میں ایف سی کی پیرک پر خودکش حملہ سوات کے واقعہ پر عوامی احتجاج روکنے کی سازش ہے، الطاف حسین ملک بھر کے عوام طالبان نارتھ ایشین کے عفریت سے نجات کیلئے میدان عمل میں آکر اپنا بھرپور کردار ادا کریں خودکش حملوں کا درس دینے والے عناصر کے خلاف سخت ترین قانونی کارروائی کی جائے

لندن۔۔۔4، اپریل 2009ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے اسلام آباد ایف سی پیرک پر خودکش حملہ کی سخت ترین الفاظ میں مذمت کی ہے اور خودکش حملہ میں ایف سی کے اہلکاروں کے شہید اور زخمی ہونے کے واقعہ پر گہرے دکھ و افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک بیان میں جناب الطاف حسین نے کہا ہے کہ اسلام آباد میں ایف سی پیرک پر خودکش حملہ ایسے وقت کیا گیا ہے جب سوات میں معصوم لڑکی کو سرعام کوڑے مارنے کے المناک واقعہ کے باعث ملک بھر کے عوام میں شدید غم و غصہ پایا جاتا ہے اور عوام اس کھلی دہشت گردی اور انسانیت سوز واقعہ پر سراپا احتجاج بنے ہوئے ہیں۔ انہوں نے مزید کہا کہ ان حالات میں اسلام آباد میں ایف سی کی پیرک پر خودکش حملہ دراصل عوام کو احتجاج سے روکنے کی گھناؤنی سازش ہے جس کی جتنی بھی مذمت کی جائے کم ہے۔ جناب الطاف حسین نے کہا کہ جو عنصرا پنے گھناؤنے مقاصد کیلئے بے گناہ شہریوں اور سیکوریٹی ایجنسیوں کے اہلکاروں کو قتل کر رہے ہیں وہ انسانیت کے کھلے دشمن ہیں اور ایسے عنصرا کسی بھی رعایت کے مستحق نہیں ہو سکتے۔ انہوں نے کہا کہ مذہبی انتہاء پسندوں کی دہشت گردی اور قتل و غارتگری کے باعث ملک بھر کے عوام کی جان و مال عدم تحفظ کا شکار ہو چکی ہے۔ وقت کا تقاضا ہے کہ ملک بھر کے عوام اپنے سیاسی، نظریاتی اور باہمی اختلافات کو بھلا کر متحد ہو جائیں اور طالبان نارتھ ایشین کے عفریت سے نجات کیلئے میدان عمل میں آکر اپنا بھرپور کردار ادا کریں۔ انہوں نے صدر آصف علی زرداری، وزیر اعظم سید یوسف رضا گیلانی اور وفاقی وزیر داخلہ رحمان ملک سے مطالبہ کیا کہ ملک کے مختلف علاقوں میں خودکش حملوں کا نوٹس لیا جائے اور خودکش حملوں کا درس دینے والے عناصر کے خلاف سخت ترین قانونی کارروائی کی جائے۔ جناب الطاف حسین نے خودکش حملہ میں جاں بحق ہونے والے اہلکاروں کے سوگوار لواحقین سے دلی تعزیت کی اور زخمیوں کی جلد صحت یابی کیلئے دعا بھی کی۔

## ملک بھر کے اعتدال پسند عوام ”پرامن یوم مذمت“ کو کامیاب بنائیں، الطاف حسین کل ملک بھر کے عوام اپنے اپنے گھروں پر سیاہ پرچم لہرائیں اور احتجاجی بینرز لگائیں کل پاکستان کے عوام ثابت کر دیں گے کہ طالبان نارتھ ایشین، ڈنڈا بردار اور کلاشکوف بردار شریعت کے خلاف ہیں

لندن۔۔۔4، اپریل 2009ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے کہا ہے ملک بھر کے اعتدال پسند عوام سے پرزور اپیل کی ہے کہ وہ سوات میں معصوم لڑکی کے ساتھ انسانیت سوز واقعہ کے خلاف کل بروز اتوار یوم مذمت کو کامیاب بنائیں اور اپنے اپنے گھروں پر سیاہ پرچم لہرائیں اور اس واقعہ کے خلاف احتجاجی بینرز لگائیں۔ ایک بیان میں جناب الطاف حسین نے کہا کہ سوات میں درندہ صفت دہشت گردوں کی جانب سے 16 سالہ معصوم لڑکی پر سرعام کوڑے برسائے کے خلاف ملک بھر کے عوام بھرپور اتحاد کا مظاہرہ کر کے ثابت کر دیں گے کہ پاکستان کے عوام اعتدال پسند ہیں اور وہ مذہبی انتہاء پسندی کو یکسر مسترد کرتے ہیں اور انہیں ڈنڈا بردار شریعت کسی بھی قیمت پر قبول نہیں ہے۔ انہوں نے کہا کہ سوات میں معصوم لڑکی کو اسلام اور شریعت کے نام پر جس طرح بربریت کا نشانہ بنایا گیا ہے اس سے انسانیت کا سرشرم سے جھک گیا ہے اور اس المناک سانحہ سے ہر درد مند دل رکھنے والا بھائی اور باپ غمزدہ ہے۔ انہوں نے کہا کہ سوات میں معصوم لڑکی کے ساتھ ظلم و بربریت کا عمل نہ صرف غیر شرعی ہے بلکہ اسلامی تعلیمات کے بھی صریحاً خلاف ہے اور ایم کیو ایم ظلم و بربریت کے اس عمل کی ہر سطح پر مذمت کرتی رہے گی۔ جناب الطاف حسین نے صوبہ پنجاب، صوبہ بلوچستان، صوبہ پنجتونخواہ، صوبہ سندھ اور آزاد کشمیر کے عوام سے اپیل کی کہ وہ سوات میں معصوم لڑکی کو بربریت کا نشانہ بنانے کے خلاف کل بروز اتوار پرامن یوم مذمت کو تاریخ ساز کامیاب بنائیں، اپنے اپنے گھروں، دکانوں، صنعتوں، گلیوں اور شاہراہوں پر سیاہ پرچم اور بینرز لگا کر پرامن احتجاج رجسٹر کرائیں اور پوری دنیا پر واضح کر دیں کہ پاکستان کے عوام طالبان نارتھ ایشین، ڈنڈا بردار اور کلاشکوف بردار شریعت کے خلاف ہیں۔

مائیں بہنیں میری اپیل پر لبیک کہیں تو میں سوات میں قوم کی معصوم بیٹی کے ساتھ ہونے والے سفاکانہ عمل کے خلاف احتجاج کے لائحہ عمل کا اعلان کروں۔ الطاف حسین

صوبہ پنجاب، صوبہ بلوچستان، صوبہ پنجتنخواہ، صوبہ سندھ اور آزاد کشمیر کی ماؤں، بہنوں سے الطاف حسین کی اپیل

لندن۔۔۔۔4 اپریل 2009ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے صوبہ پنجاب، صوبہ بلوچستان، صوبہ پنجتنخواہ، صوبہ سندھ اور آزاد کشمیر کی ماؤں، بہنوں کو مخاطب کرتے ہوئے ایک سوال پوچھا ہے کہ اگر میں سوات میں ایک معصوم بیٹی کے ساتھ کئے جانے والے ظلم و بربریت کے خلاف گھناؤنے عمل کے خلاف احتجاج کی اپیل کروں تو کیا آپ میری آواز پر لبیک کہیں گی؟ انہوں نے کہا کہ اگر آپ میرے سوال کا سچا جواب دیں تو مجھے ٹیلیفون، فیکس یا ای میل کے ذریعے اپنی رائے سے فوری طور پر مطلع کریں تاکہ میں پھر آپ کی آراء کی روشنی میں سوات میں قوم کی معصوم بیٹی کے ساتھ ہونے والے سفاکانہ عمل کے خلاف احتجاج کے لائحہ عمل کا اعلان کروں۔ مائیں بہنیں مجھے کراچی میں نائن زیرو کے ٹیلیفون نمبر 6313690، فیکس نمبر 6329955 اور انٹرنیشنل سیکریٹریٹ لندن کے ٹیلیفون نمبر 0044-208-9057300، فیکس نمبر 0044-208-9529282 یا ای میل ایڈریس mqm@mqm.org پر اپنی رائے سے آگاہ کر سکتی ہیں۔

سانحہ سوات: ایم کیو ایم شعبہ خواتین کے تحت کل شاہراہ قائدین پر احتجاجی مظاہرہ کیا جائے گا

احتجاجی مظاہرے سے الطاف حسین ٹیلی فونک خطاب کریں گے

حق پرست خواتین احتجاجی مظاہرے میں بھرپور شرکت کریں، رابطہ کمیٹی کی اپیل

کراچی۔۔۔4، اپریل 2009ء

سوات کی تحصیل کبل میں 16 سالہ لڑکی کو سرعام کوڑے مارنے کے واقعہ کے خلاف ایم کیو ایم شعبہ خواتین کے تحت کل شام چار بجے شاہراہ قائدین پر احتجاجی مظاہرہ کیا جائے گا۔ احتجاجی مظاہرے سے ایم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین ٹیلی فونک خطاب کریں گے۔ احتجاجی مظاہرے میں ایم کیو ایم شعبہ خواتین کی مرکزی کمیٹی کی ارکان، حق پرست خواتین ارکان قومی و صوبائی اسمبلی، ایم کیو ایم کی کارکنان اور حق پرست خواتین شرکت کریں گی۔ احتجاجی مظاہرے سے ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی، منتخب نمائندگان اور شعبہ خواتین کی ذمہ داران کے علاوہ قائد تحریک جناب الطاف حسین ٹیلی فونک خطاب کریں گے۔ دریں اثناء ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی نے حق پرست ماؤں، بہنوں اور بیٹیوں سے اپیل کی کہ وہ ایم کیو ایم شعبہ خواتین کے تحت سوات میں دہشت گردی کے واقعہ کے خلاف پرامن احتجاجی مظاہرے میں بھرپور شرکت کریں اور طالبان نریشن کے خلاف اپنے بھرپور اتحاد کا مظاہرہ کریں۔

ملک بھر کے عوام سوات میں معصوم لڑکی کو سرعام کوڑے مارنے کے المناک واقعہ کے خلاف بھرپور احتجاج کریں، رابطہ کمیٹی

دانشور، صحافی، کالم نگار، شاعر، ادیب، تاجر، صنعتکار، علماء اور سول سوسائٹی اپنے گھروں اور گاڑیوں پر سیاہ پرچم لہرائیں

کراچی۔۔۔4، اپریل 2009ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے ملک بھر کے عوام سے اپیل کی ہے کہ وہ ایم کیو ایم کے تحت کل پرامن یوم مذمت میں بھرپور شرکت کریں اور سوات میں معصوم لڑکی کو سرعام کوڑے مارنے کے المناک واقعہ کے خلاف بھرپور احتجاج کریں۔ ایک بیان میں رابطہ کمیٹی نے ملک بھر کے دانشوروں، صحافیوں، کالم نگاروں، شاعروں، ادیبوں، اساتذہ، طلباء و طالبات، تاجروں، صنعتکاروں، حق پرست علمائے کرام، سول سوسائٹی، ٹرانسپورٹروں اور زندگی کے دیگر شعبوں سے تعلق رکھنے والے تمام افراد سے اپیل کی کہ وہ سوات میں معصوم لڑکی کو سرعام کوڑے مارنے کے واقعہ کے خلاف اتحاد کا مظاہرہ کریں، اپنے گھروں، دفاتر، دکانوں، گاڑیوں اور موٹر سائیکلوں پر سیاہ پرچم لگائیں، اپنی گلیوں، محلوں، عمارتوں اور شاہراہوں پر سوات کے واقعہ کے خلاف مذمتی بینرز لگائیں اور سیاہ غبارے فضاء میں چھوڑ کر اپنا بھرپور احتجاج رجسٹرڈ کرائیں۔

سوات میں لڑکی کو کوڑے مارنے کے خلاف ایم کیو ایم شعبہ خواتین کے تحت کل شاہراہ قائدین پر احتجاجی مظاہرے کا اعلان

ایم کیو ایم شعبہ خواتین کی نائن زیرو پر ہنگامی پریس کانفرنس

کراچی (اسٹاف رپورٹر)

متحدہ قومی موومنٹ کے شعبہ خواتین کی انچارج کشور زہرہ نے سوات میں ایک 16 سالہ لڑکی کو طالبان کی جانب سے سر عام کوڑے مارے جانے کے واقعہ کے خلاف اتوار بتاریخ 5 اپریل شام 4 بجے شاہراہ قائدین مزار قائد پر ایک پرامن احتجاجی مظاہرے کا اعلان کیا ہے اور تمام مذہبی و سیاسی جماعتوں، انسانی حقوق کی تنظیموں اور سول سوسائٹی سمیت ملک بھر میں ہر شعبہ ہائے زندگی سے تعلق رکھنے والے افراد سے اپیل کی ہے کہ وہ اس مظاہرے میں زیادہ سے زیادہ تعداد میں شریک ہو کر اپنا احتجاج ریکارڈ کرائیں۔ یہ اعلان انہوں نے ہفتہ کی شام ایم کیو ایم کے مرکز نائن زیرو سے متصل خورشید نیگم میموریل ہال عزیز آباد میں ہنگامی پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ اس موقع پر ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کی رکن آنسہ ممتاز انوار کے علاوہ شعبہ خواتین کی جوائنٹ انچارجز نانک لطف اور فوزیہ اعجاز بھی موجود تھیں۔ پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ گزشتہ روز طالبان کے ہاتھوں سوات کے علاقے کبل میں 16 سالہ لڑکی کو سر عام کوڑے مارے جانے کے مذموم اور شرمناک واقعے کی وڈیو منظر عام پر آئی ہے جسے دیکھ کر ہر درد مند پاکستانی کا دل خون کے آنسو رو رہا ہے اور ہر آنکھ اشکبار ہے۔ متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے انتہائی شرمناک واقعے پر کل بروز اتوار ملک گیر پرامن یوم مذمت منانے کی اپیل کی ہے اور ہمیں امید ہے کہ ملک بھر کی مائیں بہنیں بھی اپنے بھائیوں کے ساتھ اس اپیل پر لبیک کہیں گی اور کل ہر گھر، محلے، دکان، کارخانے، گلی اور سڑک پر سیاہ پرچم لہرائے جائیں گے اور احتجاجی بینر لگائے جائیں گے، جبکہ فضاء میں سیاہ غبارے بھی چھوڑے جائیں گے۔ انہوں نے کہا کہ ہمیں یقین ہے کہ کل پورے ملک کی فضاء، ملک کے ہر شہری کے دل کی طرح سوگ میں سیاہ ہوگی۔ انہوں نے کہا کہ متحدہ قومی موومنٹ شعبہ خواتین قائد تحریک جناب الطاف حسین کی اپیل پر لبیک کہتے ہوئے اتوار کی شام 4 بجے شاہراہ قائدین مزار قائد پر ایک بھر پور احتجاجی مظاہرہ منعقد کرے گا۔ اس پرامن احتجاجی مظاہرے میں شہر بھر کے مختلف علاقوں سے مائیں، بہنیں اور بیٹیاں بڑی تعداد میں شرکت کر کے سوات میں ایک 16 سالہ لڑکی کے ساتھ اسلام کے نام پر ظلم و زیادتی کرنے والے طالبان دہشت گردوں کو یہ کھلا پیغام دیں گی کہ ملک بھر کی مائیں بہنیں اس طرح کی کسی بھی مذموم حرکت کو قہراً برداشت نہیں کریں گی۔ اور اسلام کے نام پر فرسودہ قبائلی رواج کو بندوق کے زور پر لاگو کرنے والوں اور اللہ کے دین کو اپنی مذموم حرکات سے بدنام کرنے والوں کو روکنے کے لئے مائیں بہنیں کسی بھی قربانی سے دریغ نہیں کریں گی۔ انہوں نے ہر ماں، بہن، بیٹی اور ہر باپ اور بھائی سے پر زور اپیل کی ہے کہ وہ ایم کیو ایم شعبہ خواتین کے احتجاجی مظاہرے میں بھر پور شرکت کر کے سوات میں ہونے والے ظالمانہ واقعے پر اپنا احتجاج ریکارڈ کرا کر طالبان اور انتہاء پسندوں کو یہ پیغام دیں کہ پوری قوم طالبان نازیشن کے نام پر ہونے والی اس قبائلیت اور جہالت کے خلاف سیسہ پلائی ہوئی دیوار بننے کے لئے تیار ہے۔ ایک سوال کے جواب میں انہوں نے کہا کہ متحدہ قومی موومنٹ نے ہمیشہ ڈرون حملوں کی سخت مذمت کی ہے۔

عوامی نیشنل پارٹی عوام کو دھوکہ دے رہی ہے اور طالبان کے جرائم پر پردہ ڈال رہی ہے، انیس احمد ایڈووکیٹ

نئی ٹی وی پر اے این پی کے سیکریٹری اطلاعات زاہد خان کے بیان پر رد عمل

کراچی (مانیٹرنگ ڈیسک) 4، اپریل 2009ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے رکن انیس احمد ایڈووکیٹ نے کہا ہے کہ عوامی نیشنل پارٹی عوام کو دھوکہ دے رہی ہے وہ طالبان کے ساتھ ملی ہوئی ہے اور طالبان کے جرائم پر پردہ ڈال رہی ہے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے ہفتہ کے روز مقامی ٹی وی چینل پر عوامی نیشنل پارٹی کے سیکریٹری اطلاعات زاہد خان کے بیان پر اپنے فوری رد عمل میں کیا۔ انہوں نے کہا کہ عوامی نیشنل پارٹی کے ترجمان زاہد خان نے تھوڑی دیر پہلے چیو پر مسعود رضا خان کے پروگرام میں انٹرویو دیتے ہوئے بڑے عجیب انداز میں ایک دفعہ پھر قوم کو گمراہ کرنے کی کوشش کی کہ لڑکی پر کوڑے برسائے گا واقعہ صوفی محمد کے ساتھ صوبائی حکومت کا جو امن معاہدہ ہوا اس سے پہلے کا ہے۔ انہوں نے کہا کہ آپ کو پتہ ہے کہ سترہ سالہ لڑکی جس کو کہا جا رہا ہے دراصل وہ 16 سالہ لڑکی ہے اور اس کے ساتھ جو بھیانک اور بربریت کا مظاہرہ کیا گیا جو نے اس کو بہت اچھے طریقے سے عوام تک پہنچایا تاکہ لوگوں کا شعور بیدار ہوا اور لوگ اس سے سبق حاصل کریں کہ یہ طالبان کر کیا رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم ہر چیز کو بہت ہی باریک بینی سے دیکھتی ہے اور قائد تحریک قوم کو طالبان کے دہشت گردانہ خطرے سے پہلے سے آگاہ کرتے رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ہم نے فوری طور پر ایک تحقیقاتی ٹیم مقرر کی اور اس تحقیقاتی ٹیم سے وہاں پر ہمارے مقامی ہمدرد،

لوگوں اور کچھ صحافی حضرات نے بھی ہماری مدد کی جس پر ہمیں فخر ہے اس تحقیقاتی رپورٹ سے یہ چیز ہمارے سامنے آئی کہ ایک تو یہ کہ یہ لڑکی 16 سال کی ہے اور یہ واقعہ 20 روز قبل قبل تحصیل اور سوات ذیلی کی تحصیل ہے گاؤں کالا کلی میں پیش آیا ہے یہ واقعہ امن معاہدے کے بعد کا ہے، اے این پی عوام کو دھوکہ دے رہی ہے وہ طالبان کے ساتھ ملی ہوئی ہے اور طالبان کے جرائم پر پردہ ڈال رہی ہے اور میں تو بڑے معذرت کے ساتھ کہوں گا کہ اے این پی یہ بغیر داڑھی والے طالبان کا کردار ادا کر رہی ہے اور اس سولہ سالہ بچی کے ساتھ جو بھیا نک اور شریعت کے نام پر جو ظلم کیا گیا اس کی ذمہ دار اے این پی کی صوبائی حکومت بھی ہے اور طالبان بھی ہے۔

## سابق بلدیہ عظمیٰ کراچی کے ایڈمنسٹریٹو فیہم الزماں کے والد سلطان زمان کے انتقال پر رابطہ کمیٹی کا اظہار تعزیت

کراچی --- 4، اپریل 2009ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے سابق بلدیہ عظمیٰ کراچی کے ایڈمنسٹریٹو فیہم الزماں کے والد سلطان زمان کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں رابطہ کمیٹی نے مرحوم کے سوگوار لواحقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے انہیں صبر کی تلقین کی۔ رابطہ کمیٹی نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگوار لواحقین کو صبر جمیل عطا کرے۔

## پاکستان بازار اورنگی ٹاؤن کے صدر عبدالقادر کے بھائی کے قاتلوں کو گرفتار کیا جائے، رضا حیدر، منظر امام

کراچی --- 4، اپریل 2009ء

متحدہ قومی موومنٹ کے حق پرست ارکان سندھ اسمبلی سید رضا حیدر اور منظر امام نے پاکستان بازار ساڑھے گیارہ اورنگی ٹاؤن کے صدر عبدالقادر کے بھائی جاوید کی نامعلوم افراد کی فائرنگ سے ہلاکت کی سخت ترین الفاظ میں مذمت کی ہے۔ اپنے مشترکہ بیان میں انہوں نے کہا کہ نامعلوم مسلح افراد نے پاکستان بازار کے صدر عبدالقادر کو مارکیٹ بند کرنے کیلئے دھمکی آمیز فون کیا تھا اور اس پر عملدرآمد نہ ہونے کے باعث مسلح دہشت گردوں نے ان کے بھائی جاوید کو اندھا دھند فائرنگ کر کے ہلاک کر دیا۔ انہوں نے کہا کہ قتل کے واقعہ پر مارکیٹ کمیٹی، پاکستان بازار اور علاقے کے عوام میں شدید غم و غصہ پایا جاتا ہے۔ انہوں نے پاکستان بازار کے صدر عبدالقادر اور مرحوم کے تمام سوگوار لواحقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کیا اور مرحوم کی مغفرت کیلئے دعا کی۔ سید رضا حیدر اور منظر امام نے حکومت سے مطالبہ کیا کہ پاکستان بازار اورنگی ٹاؤن کے صدر عبدالقادر کے بھائی جاوید کے قتل کا سختی سے نوٹس لیا جائے اور قتل کی واردات میں ملوث دہشت گردوں کو گرفتار کر کے قرار واقعی سزا دی جائے۔ دریں اثناء جاوید مرحوم کو اورنگی ٹاؤن ساڑھے کے قبرستان میں سپرد خاک کر دیا گیا۔ مرحوم کی نماز جنازہ اور تدفین میں حق پرست ارکان صوبائی اسمبلی سید رضا حیدر، منظر امام، یوسی ناظمین، کونسلرز، اورنگی ٹاؤن سیکٹر کمیٹی کے ارکان، پاکستان بازار مارکیٹ کمیٹی کے اراکین، یونٹوں کے ذمہ داران، کارکنان، ہمدردوں اور مرحوم کے عزیز واقارب نے شرکت کی۔

## متحدہ قومی موومنٹ کے تحت اتوار کو ملک بھر میں یومِ مذمت منایا جائے گا

کراچی --- 4، اپریل 2009ء

متحدہ قومی موومنٹ کے زیر اہتمام قائد تحریک جناب الطاف حسین کی اپیل پر سوات میں درندہ صفت دہشت گردوں کے ہاتھوں 16 سالہ معصوم لڑکی پر سرعام کوڑے برسوانے کے خلاف کل بروز اتوار کو ملک بھر میں ”پر امن یومِ مذمت“ منایا جائے گا۔ یومِ مذمت کے سلسلے میں گھروں، دکانوں، صنعتوں، گلیوں، فیکٹریوں اور شاہراہوں پر سیاہ پرچم اور احتجاجی بینرز لگائے جائیں گے۔ سوات میں معصوم لڑکی پر بہیمانہ انداز میں کوڑے برسوانے کے عمل پر کراچی سمیت ملک بھر کے عوام کی جانب سے قائد تحریک جناب الطاف حسین کی طرف ”پر امن یومِ مذمت“ کے اعلان کا زبردست خیر مقدم کیا گیا ہے جبکہ ایم کیو ایم کے مرکز نائن زیرو، ایم پی اے ہاسٹل، شہر کے اہم مقامات پر شہریوں کی جانب سے سیاہ پرچم آویزاں کر دیئے گئے ہیں۔ سوات کے واقعہ پر اظہارِ مذمت کے طور پر شہریوں کی بڑی تعداد نے اپنے ہاتھوں میں سیاہ پٹیاں بھی باندھی ہوئی ہے۔ عوام و کارکنان اور مختلف شعبہ ہائے زندگی سے تعلق رکھنے والے افراد کا کہنا ہے کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین نے اس بہیمانہ عمل کے خلاف یومِ مذمت کا اعلان کر کے اعتدال پسند مسلمانوں کے دلوں کی ترجمانی کی ہے۔

## بجلی کے بحران کا نوٹس لیا جائے، اے پی ایم ایس او

کراچی --- 4 اپریل 2009ء

آل پاکستان متحدہ اسٹوڈنٹس آرگنائزیشن کی مرکزی کابینہ کے اراکین نے کراچی الیکٹرک سپلائی کارپوریشن لمیٹڈ کی جانب سے کراچی میں جاری غیر اعلانیہ اور طویل دورانیہ کی لوڈ شیڈنگ پر سخت تشویش کا اظہار کیا ہے۔ اپنے ایک مشترکہ بیان میں انہوں نے کہا کہ بجلی کے بحران کے باعث کراچی میں ہزاروں طلبہ و طالبات کو سالانہ امتحانات کی تیاریوں کے سلسلے میں شدید مشکلات کا سامنا ہے اور بار بار کی لوڈ شیڈنگ سے شہریوں کے معمولات زندگی بری طرح متاثر ہو رہے ہیں۔ اے پی ایم ایس او کی مرکزی کمیٹی کے ارکان نے صدر مملکت آصف علی زرداری، وزیراعظم پاکستان سید یوسف رضا گیلانی، گورنر سندھ عشرت العباد اور وزیر اعلیٰ سندھ سید قائم علی شاہ سے مطالبہ کیا کہ کراچی میں غیر اعلانیہ اور طویل دورانیہ کی لوڈ شیڈنگ کا نوٹس لیا جائے اور بجلی کے بحران پر قابو پانے اور شہریوں کو لوڈ شیڈنگ کے عذاب سے نجات دلانے کیلئے ٹھوس اور مثبت اقدامات کئے جائیں۔

☆☆☆☆☆